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LAMPIRAN 18

UJI LINIERITAS

Menyusun tabel kelompok data variabel X dan Y, dimana variabel X data diurutkan

dari yang terkecil sampai yang terbesar

Tabel Pengalaman Praktik Kerja Industri dan Kesiapan Kerja

No. Praktik

Kerja

Industri

Kesiapan

Kerja

X2 Y2 XY

1 0 86 0 7396 0

2 15 96 225 9216 1440

3 15 95 225 9025 1425

4 16 96 256 9216 1536

5 17 111 289 12321 1887

6 17 91 289 8281 1547

7 18 109 324 11881 1962

8 19 108 361 11664 2052

9 20 97 400 9409 1940

10 20 91 400 8281 1820

11 21 92 441 8464 1932

12 21 112 441 12544 2352
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13 21 111 441 12321 2331

14 21 102 441 10404 2142

15 21 94 441 8836 1974

16 21 105 441 11025 2205

17 22 100 484 10000 2200

18 22 109 484 11881 2398

19 22 109 484 11881 2398

20 22 116 484 13456 2552

21 22 104 484 10816 2288

22 23 101 529 10201 2323

23 23 95 529 9025 2185

24 23 100 529 10000 2300

25 24 100 576 10000 2400

26 24 99 576 9801 2376

27 24 103 576 10609 2472

28 24 107 576 11449 2568

29 25 103 625 10609 2575

30 26 110 676 12100 2860

31 26 115 676 13225 2990

32 26 115 676 13225 2990

33 27 109 729 11881 2943

34 27 119 729 14161 3213
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35 27 107 729 11449 2889

36 28 130 784 16900 3640

37 28 117 784 13689 3276

38 30 114 900 12996 3420

39 31 119 961 14161 3689

40 31 120 961 14400 3720

41 31 117 961 13689 3627

42 31 113 961 12769 3503

43 32 126 1024 15876 4032

44 33 126 1089 15876 4158

45 34 132 1156 17424 4488

Jumlah 1051 4831 26147 523833 115018

Rerata 23,35 107,35 581,044 11640,73 2555,95

∑X = 1051 n = 45

∑Y = 4831 K = 20

∑X2 = 26147

∑Y2 = 523833

∑XY = 115018
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= ∑ ∑ − ∑ ∑∑ − ∑ = 4831 26147 − 1051 11501845 26147 − 1051
= 543223972014 = 75,43

= ∑ − ∑ ∑∑ − ∑ = 45 115018 − 1051 483145 26147 − 1051 = 9842972014 = 1,36
Sehingga persamaan Regresi sederhana :

ŷ = 75,43 + 1,36 х

Uji Kelinieran :

a. Jumlah Kuadrat Total (JKT)

JK(T) = ΣY2 = 523833

b. Jumlah Kuadrat Regresi JK(a)

( ) = ∑ = 483145 = 518634,7
c. Jumlah Kuadrat Regresi JK(b/a)

( / ) = − ∑ ∑ = 1,36 115018 − 1051 483145= 2974,7
d. Jumlah Kuadrat Sisa JK(s)

JK(S) = JK(T) – JK(a) – JK(b/a) = 523833 – 518634,6 – 2974,7 = 2223,6
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e. Jumlah Kuadrat Kekeliruan JK(G)

( ) = − ∑
= 0 + 0,5 + 200 + 18 + 351,33 + 145,2 + 20,66 + 38,75
+ 16,66 + 82,66 + 84,5 + 28,75= 987,033

Tabel Pengelompokan data untuk JK(G)

X Kelompok Y Y2 deltaY deltaY2 (deltaY)2 JKE
0 1 86 7396 86 7396 7396 0

15 2 96 9216
191 18241 36481 0.5

15 95 9025
16 3 96 9216
17 4 111 12321

202 20602 40804 200
17 91 8281
18 5 109 11881
19 6 108 11664
20 7 97 9409

188 17690 35344 18
20 91 8281
21

8

92 8464

616 63594 379456 351.3333

21 112 12544
21 111 12321
21 102 10404
21 94 8836
21 105 11025
22

9

100 10000

538 58034 289444 145.2
22 109 11881
22 109 11881
22 116 13456
22 104 10816
23

10
101 10201

296 29226 87616 20.6666723 95 9025
23 100 10000
24 11 100 10000 409 41859 167281 38.75
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24 99 9801
24 103 10609
24 107 11449
25 12 103 10609
26

13
110 12100

340 38550 115600 16.6666726 115 13225
26 115 13225
27

14
109 11881

335 37491 112225 82.6666727 119 14161
27 107 11449
28 15 130 16900

247 30589 61009 84.5
28 117 13689
30 16 114 12996
31

17

119 14161

469 55019 219961 28.7531 120 14400
31 117 13689
31 113 12769
32 18 126 15876
33 19 126 15876
34 20 132 17424
Ex k Ey JKE

1051 20 4831 523833 3917 418291 1552617 987.0333

f. Jumlah Kuadrat Tuna Cocok JK(TC)

JK(TC) = JK(S) – JK(G) = 2223,6 – 987,033 = 1236,56

Rata-rata jumlah kuadrat (RJK), yaitu dengan cara membagi JK dengan db masing-

masing. Perhitungannya antara lain:

1. Varians Regresi ( ) = RJK(b/a)

( / ) = ( / )1 = 2974,71 = 2974,7
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2. Varians Residu (S2reg) = RJK(S)

( ) = ( )− 2 = 2223,6	43 = 51,17
3. Varians Tuna Cocok ( ) = RJK(TC)

( ) = ( )− 2 = 1236,56418 = 68,7
4. Varians Kekeliruan ( ) = RJK(G)

( ) = ( )− = 987,033		25 = 39,48
db regresi total = N = 45

db regresi (a) = 1

db regresi (b/a) = 1

db sisa = N - 2 = 45 – 2 = 43

db tuna cocok = N – k = 45 – 20 = 25

db kekeliruan = k – 2 = 20 – 2 = 18

Hipotesis:

Ho : Tidak Terdapat hubungan yang linear antara variabel X dan Y

Ha : Terdapat hubungan yang linear antara variabel X dan Y
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Kriteria Pengujian:

Ha : r ≠ 0

Ho : r = 0

Uji kelinieran Persamaan Regresi

= ( )( ) = 68,739,48 = 1,74
Dari perhitungan diperoleh Fhitung sebesar 1,74. Jika dikonsultasikan pada Ftabel pada

taraf signifikan 0,05 dengan db pembilang = N-k = 45 – 20 = 25 dan db penyebut = k-

2 = 20 – 2 = 18, diperoleh Ftabel (25,18) sebesar 2,14. Karena Fhitung < Ftabel yaitu 1,74

< 2,14 berarti Ho ditolak. Dengan demikian dapat disimpulkan bahwa persamaan

regresi Y= 75,43 + 1,36 X adalah memiliki hubungan yang linear.
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